Dobrý den,
dne 16.9.2017 proběhlo v areálu Nový Svět, Dvůr Králové nad Labem již VIII.Mistrovství border collií v obedienci. Závod byl jedním z těch, při kterém byl v nejvyšší třídě zadáván pracovní titul CACT.  Garantem akce byl, jako každoročně klub BCCCZ, díky kterému je akce pořádána. Podílí se na jejím financování, věnuje hodnotné ceny v podobě klubových předmětů a pohárů pro vítěze a drobných dárků pro každého soutěžícího. Zvláštní poděkování patří významnému sponzoru Mistrovství: Dibaq a.s. - Fitmin, značka výživových programů pro psy, kočky a koně. Tento dlouholetý partner Mistrovství připravil hodnotné ceny pro vítěze jednotlivých kategorií a dále drobný dárek pro každého účastníka soutěže. Díky i Stanislavu Mrázkovi - Swagman, obchodu s outdoorovým a sportovním vybavením ve Vrchlabí, který věnoval krásné tričko letošnímu Mistru. Další poděkování patří polskému obchodu Artemis za ceny pro vítěze. 

Akce se zúčastnilo 45 týmů od úplných začátečníků, kteří měli možnost startovat v doplňkovém, neoficiálním závodě ŠprtOBití po ostřílené soutěžící v nejvyšší třídě OB3. Své síly porovnalo 13 skvělých, výkonnostně vyrovnaných týmů. 
Posuzování se ujala dlouholetá, zkušená rozhodčí Marie Vágenknechtová (třída OB-Z, OB1,2 a 3). Jsme velmi rádi, že pozvání k posuzování tř. OB2 a OB3 zároveň přijala další česká, dlouholetá zkušená rozhodčí Lucie Gabrielové: soutěžící třídy OB2 a OB3 si tak měli možnost dostat hodnocení rozhodčí,  která v letošním roce posuzovala Mistrovství světa obedience. Soutěž třídy OB1 společně s Marií Vágenknechtovou posoudila další česká rozhodčí Lada Richterová. Soutěž Mistrovství probíhala zároveň na dvou soutěžních prostorech, v každém posuzovala jedna rozhodčí. Závod tak měl rychlejší chod a posuzování dvěma rozhodčími mu dodal na napínavosti. Díky rozlehlosti areálu Nový Svět probíhal závod OB-Z a po jeho skončení neoficiální závod ŠprtObití na dalším soutěžním prostoru. Tyto dva závody byly otevřeny pro všechna plemena i psíky bez PP. Soutěž Mistrovství - tedy tř. OB1,2 a 3 byly otevřeny pouze pro border collie s průkazem původu FCI. 
Celkově bylo k vidění spousta skvělých výkonů. Letošní rok závodu nepřálo počasí, některé týmy předvedly svůj výkon ve vydatném dešti, nicméně díky své připravenosti ani počasí nenechalo na výkonech negativní známku. Zejména ve třídě OB3 bylo pořadí týmů velmi napínavé. Nastoupily zde již ostřílené týmy, letití matadoři a zároveň i nováčci v této prestižní třídě.  Závod se těší oblibě mezi fanoušky obedience a hlavně border collií, které jako plemenu tomuto sportu dominují zejména v nejvyšší třídě OB3. Kvalita soutěže - výkonů týmů rok od roku roste a konkurence je stále větší. V letošním roce jsme opět přivítali i několik zahraničních účastníků z nedalekého Polska. 

Děkujeme všem, kdo se podílel na bezproblémovém chodu  a organizaci závodu, partnerům, sponzorům akce za hodnotné ceny, fotografům za zachycení akce a možnost zavzpomínat i později, pomocníkům za hladký průběh akce a provozovatelům areálu Nový Svět za možnost uskutečnění akce.

Odkaz na fb stránku akce:  / https://www.facebook.com/events/137428096846172
Fotogalerie - http://www.canici.cz/fotoalbum/viii-mistrovstvi-bcccr-v-obedienci  
a další z vyhlášení akce zde : https://karaskove.rajce.idnes.cz/M_BCCCZ_OBEDIENCE_2017_vyhlaseni/ 


Výsledky:
VIII. Mistrovství BCCCZ v obedienci:
OB3
1.místo, CACT, Mistr BCCCZ v obedienci 2017 Kristýna Kristýna Vojkovská Barošová a fena Never Never Land Va Va Voom
2.místo res.CACT Dana Valešová a Andromeda Sub Tilia
3.místo Kristýna VOjkovská Barošová a Amigo de Fox Redrob Fenix
4. místo Anna Musilová a Aroma Chilli Redrob Fenix
5. místo Anežka Rybová a Def Leppard Sub Tilia
OB2
1.místo vítěz tř. OB2 Jana Grešová a Kirke Želečský hrádek
2.místo Jana Krátká a Draco Esmee Wonderfull Dream
3.místo Michaela Míčová a Acey-Ducey Zip Zap
OB1
1.místo vítěz tř. OB1 Lucie Gabrielová a Fae Dream of Magic Border´s
2.místo Klára Matoušková a Coffee Quick Angel
3.místo Denisa Smigová a Creamy Nimzi Royal Fellow

Speciál začátečníků dle OB-Z
1.místo vítěz třídy OB-Z Pavla Richterová a Eurielle Hola-Hopa
2.místo Patrycja Hermińska a Puma Legendary Sturdust 
3.místo  Eva Nováková a Bobi Queen of Garden
Celkové výsledky na webu klubu Obedience CZ: http://akce.obedience.cz/udalost/134
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